

传承鲁班创新精神,打造中国创造之都

滕州举办首届鲁班文化节

本报枣庄6月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 鲁大鹏) 16日上午,由中华文化促进会主办,滕州市人民政府协办的首届鲁班文化节在滕州市开幕。此次文化节,持续到17日下午,文化节期间将举办丰富多彩的文化交流活动。

据了解,首届鲁班文化节的主题为“弘扬中华优秀文化,传承鲁班创新精神,打造中国创造之都”,旨在进一步挖掘滕州文化底蕴,彰显滕州历史文化名城魅力,进一步弘

扬中华优秀传统文化,扩大对外开放与交流合作,推动创新型社会建设。文化节期间,滕州市精心策划了开幕式、文艺演出、纪念鲁班活动、传统文化高端讲座、大型动画片《小小鲁班》主要卡通形象发布仪式、“鲁班文创杯”城市雕塑征集大赛启动暨鲁班文化创意产业园展览馆揭牌仪式、滕州市首届青少年科技创新“鲁班奖”大赛颁奖暨鲁南科普创作基地揭牌仪式多种主题活动。

枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰在开幕式上表示,鲁班是我国古代最伟大的创造家、发明家、“建筑业的鼻祖”,被尊奉为“百工圣祖”。作为鲁班故里的滕州,一直作为鲁班后人而倍感自豪。2006年,滕州市成立了鲁班研究领导小组,保护修建了鲁班堤、鲁班桥、鲁班造磨处、鲁班工匠营等历史文化遗址,建设了鲁班功德堂,申报了《鲁班传说》为国家级首批非物质文化遗产项目。2008年,又投资兴建了全国建

筑体量最大、功能最为齐全的专门纪念鲁班的场所——鲁班纪念馆,并收藏鲁班发明实物万余件。2010年,滕州市成立了国际鲁班研究会,开设了鲁班网,2011年,创办了鲁班学堂。“我们会努力将首届鲁班文化节办成中国创意、中国创造的国际性文化创新盛会,传承鲁班创新精神,践行理论结合实践的当代鲁班交流盛会,展示滕州市丰厚人文遗产、低碳旅游资源的文化旅游盛典和经贸合作盛会。”董沂峰说。

吴磊任
薛城区委书记

刘中波提名为区长候选人

本报枣庄6月16日讯(通讯员 万照广 刘雪明 记者 白雪岩) 记者从13日召开的薛城区领导干部会议上获悉,经省委批准,吴磊任薛城区委书记,枣庄市委决定,刘中波任薛城区委委员、常委、副书记,提名为薛城区区长候选人。

枣庄市委常委、组织部长马金栋宣布,根据工作需要,省委批准,吴磊同志任薛城区委书记,张鲁军同志不再担任薛城区委书记职务。市委决定,吴磊同志任薛城区委党校校长,不再担任薛城区区长职务;张鲁军同志不再担任薛城区委党校校长职务;刘中波任薛城区委委员、常委、副书记,提名为薛城区区长候选人,区长职务的任免还需履行有关法律程序。

吴磊在讲话中提到,今后将围绕“建设市驻地、打造新薛城”宏伟目标,坚持以城市转型为主线,加快建设幸福新薛城,把更多的精力、财力向民生倾斜。

《小小鲁班》主要卡通形象发布

本报枣庄6月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 鲁大鹏) 16日,由滕州市与深圳市崇德影视传媒有限公司联合创作的大型动画片《小小鲁班》的主要卡通形象发布。据了解,《小小鲁班》共832集,分为四季,每季208集,每集13分钟,主要卡通形象为小小鲁班和皮休。

从发布会上记者了解到,《小小鲁班》是由FLASH原创动

画加三维特效技术制作而成,制作周期从2012年6月至2015年12月,播出周期从2014年1月至2016年12月,首播媒体为央视和山东卫视,然后由国内一百家地方电视台联合播出,预计第一季首播时间为2014年1月,目标受众为2至7岁的儿童及其家庭。

据了解,《小小鲁班》主要是讲述了小小鲁班和他的爸妈

生活在一个美丽而宁静的地方,这个地方是以滕州市鲁寨村为原型,村里居住着几十户人家,小小鲁班是一个6岁左右的男孩,一双小手特别巧,会发明制造各种神奇的小玩意,而且他还拥有与动物对话的能力。该片旨在通过动人的故事情节,引导孩子在动脑动手中体验发明创造的乐趣,努力培养幼儿专一、专注性格,接受传

统文化中宽容、仁爱的思想,是目前国内提出儿童性格养成教育概念的首部动画片。

发布会上,深圳市崇德影视传媒有限公司公布了《小小鲁班》的两个主要卡通形象,小小鲁班和皮休。深圳市崇德影视传媒有限公司副总经理张立军表示,《小小鲁班》语言简单、语速慢、情节简单故事短,非常适合孩子观看。

相关新闻:

航模求婚

16日,一场特殊的求婚仪式在东湖公园上演。家住市中区的小伙子王晨宇组织了两架模型飞机,拉着写有“亲爱的,嫁给我吧!”的横幅上天,以此向女友马瑞求婚。最终姑娘答应了小伙子的求婚,戴上了小伙子用遥控赛车送上的戒指。

本报记者 袁鹏 摄影报道



一道墙挡住消防车

存在安全隐患,消防部门下令限期拆除

本报枣庄6月16日讯(记者 袁鹏 通讯员 李克艳) 6月14日,薛城区消防部门接到群众举报称:薛城区泰山北路一居民区内的消防车通道被一道水泥墙堵住了,而且室外消防栓的使用也受到了墙体的影响,存在极大的安全隐患。

消防部门随后对此事进行了核查,发现该居民区2号楼楼前的消防通道,确实被违规搭建的一排水泥墙堵住,且室外消防栓用地也被违规圈占。严重违反了消防法律法规,且存在极大的安全隐患,一旦发生火灾事故,消防车将无法直接

开到楼底下,很难实施灭火救援。

“我们都知道消防车通道是不能被封闭的,而且小区内也写过‘消防通道禁止占用’字样的警示牌”。市民陈大姐说,现在消防车通道被封闭的现象,竟出现在自己所居住的小区。最令人担心的是,万一有个突发状况,这一堵墙便成了挡门神,救护车、消防车都进不来,有可能威胁到居民的生命安全。

目前,消防部门已经向小区物业下发了限期整改通知书,责令其对该堵墙进行拆除,保证消防通道畅通。



违规堵墙,导致楼前只留下一条很窄的小路,消防车很难开进来。 本报记者 袁鹏 本报通讯员 李克艳 摄

枣庄信息

订版电话: 18863261508
滕州电话: 13561174601

◆滕州市正顺商贸有限公司营业执照副本(注册号370481228021649)丢失,声明作废

◆滕州市龙泉亿缘仓储服务部税务登记证正副本(鲁税字370481194805130323D0)丢失,声明作废

◆滕州市宏华经济咨询有限公司营业执照副本(注册号370481200020773-1)丢失,声明作废

◆滕州市北辛蓝天超市营业执照正副本(注册号370481600536518)丢失,声明作废

◆滕州市北辛服装鞋帽批发部营业执照正副本(注册号370481600536495)丢失,声明作废

◆滕州市北辛鑫升汽车租赁处营业执照正副本(注册号370481600536500)丢失,声明作废